UzZivatel'ské funkcie

derivacia vektorovej
funkcie:

VySetrovany bod:

Vektorova rovnica krivky
a jej derivacie:

Sprievodny trojhran

dotyénica:

binormala:

hlavna normala:

oskulaéna rovina:

normalova rovina:

rektifikacna rovina:

Krivosti

prva krivost (flexia):

druha krivost (torzia):

Diferencialna geometria krivky

Dv(f,t,ord) := |n « length f(t)
for id1..n

dord
vec — ——(f(t)).
i dtord i

vec
tg:= 0
P(t) = (cos(t) sin(t) %)T Aig) =(1 0 0)
P'(t):= DVP, t1) P(t) - (-sin(t) cos(t) 21 P'(IO)T:(O 1 0)
P'():= DUP. t2) P"(t) - (-cos(t) —sin(t) 2) P'(tO)T =(-1 0 2)
P"(t):= DUP t3) P(t) - (sin(t) -cos(t) 0) P(tg) =(0 -1 0)
veky(t) = P'(t) vekd(to)T =(0 1 0)
priamy(t,A) = P(1) + Aeky() priarrH(to,)\)T (12 0)
veky(t) = P'(t) x P"(t) vekb(to)T =(2 01
priam(t,1) := P(t) + Aeky(t) priarrb(to,)\)T L(1+22 0 )
vek (1) = velg,(t) x veky(t) vekn(to)T =(-1 0 2)
priam (t,A) = P(t) + Avek (1) priarrh(to,)\)T L (1-2 0 o)

rovy(t, X,y,2) = ((x y z)T - P(t)) [Weky (1)
rovb(to,x,y,z) - 2k-2+z

rovy(t, x,y,2) = ((x y z)T - P(t)) [eky(t)
rovd(to,x,y,z) Sy

rovp(t,X,y,2) = ((x y z)T - P(t)) ek, (1)
rovn(to,x,y,z) - X+ 1+2[z

1

flexia(t) := _veko®] flexia(tg) =2.236 flexialtg) - 5°
(vsto]

torzia(t) := W torzia( b) =0 torzia( b) -0

(jveis0])



Graf priestorovej krivky:
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